用心衡量的钜作《大军师司马懿之军师联盟》

打造堪比电影的电视剧

据网易娱乐这两天朋友圈被《大军师司马懿之军师联盟》霸屏,连范冰冰、黄渤、冯绍峰、张天爱都一字排开强烈推荐,甚至出现"军师联盟,大爱,追剧中,不可自拔,我不抒发,我只安利!"这统一的口号。

播映量怒破三十亿、70 后戏骨大叔扎心的演技秒擒90 后观众、国剧配置拍出美剧水准。《大军师司马懿之军师联盟》以前所未有的颠覆之势,展现了三国时代的全新画卷。开播至今,豆瓣网评分始终保持在8.3.有剧评人认为该剧口破将持续走高,是

什么让他们如此信心,又是如何打磨出这一部年度"上限"的电视剧!

"死士从墙上掉下来那一幕太震撼了!完全不需要一句台词的震撼!"面对充满电影质感的画面,网友也不惜赞美之词。这段被赞美的段落出自曹操带兵闯宫那一段,摄影、剪辑、色调,像看电影大片一样,加上演员的表演,虽然一句台词没有,但是两边剑拔弩张的气势铺陈之足,令观者感同身受。

就一个暗杀的情节,剪了近10组镜

头,多个角度进行拍摄,无论全景、特写、动作以至于细微的手势,这些足够说明现场机位之多,拍摄视角之广。加以现场的调度与摄影机完美结合,才展现了如此具有电影质感的剧集。在该剧开播发布会现场,吴秀波透露,"现场拍摄机器最少六台,最多的时候有十二台。"当然这些并不是为了镜头画面的出彩而有意为之,正如该剧借用三国的故事,描写人性一样,他用平静而真实的镜头,表现出比航拍漫山遍野群演更高级的波澜壮阔的历史史诗。

娱乐链接 >>>

《大军师司马懿之军师联盟》吴秀波深陷感情风波

刘涛、张钧甯"夺夫"大战引围观



据网易娱乐由张永新执导,吴秀波、刘涛、李晨、于和伟、唐艺昕、张钧甯、王劲松、翟 天临、刘欢等一众人气演员,联袂主演的电视 剧《大军师司马懿之军师联盟》正在江苏卫视 火热播出。

在《大军师司马懿之军师联盟》上半场中, 群臣把男人之间的纵横博弈演绎得酣畅淋漓, 观众看得热血沸腾。"波涛"夫妇的感情也在观 众见证下,变得愈发坚固,夫妻档联手用生命 与智慧迎来曹丕新时代。伴随着张钧甯饰演的 柏灵筠上线,职场老司机司马懿终于迎来人生 中最艰难的考验。

一面是天子圣谕送美女投怀,一面是妻子张春华悲伤欲绝,如何衡量情感天平对他提出考验,两位倾城美女之间的表现同样夺人眼球,一个热情睿智善读男人心,一个霸气十足占据天时地利,情敌之间"夺夫"大战不仅有套路深移其中,还有情感的错乱交织,谁能成为最后的人生赢家,引发观众热议。

值得一提的是,张钧甯在微博表示:"终于要见到老爷了!夫人,我来啰。"充满挑逗意味,而作为东道主的刘涛逗趣回应:"你来了又能怎么样?"真是情敌见面分外眼红。剧中,三人明怼暗怼让观众啼笑皆非。



《七十二层奇楼》真假难辨挑战连连

吴亦凡、赵丽颖重走取经路



据搜狐娱乐由湖南卫视携手盛唐时空制作、南派三叔担任总编剧的原创文化探秘节目《七十二层奇楼》第九期,于上周五晚8时20分精彩放送。

在本期节目中,吴亦凡、赵丽颖、任达华、 吴磊、王小利以及本期飞行嘉宾周游、郭俊 辰、彭昱畅集体化身《西游记》角色,重走取经 路,经受"真假考验"。吴亦凡一票否决淘汰吴 磊,两人再度相爱相杀;"赵大刀"赵丽颖重出 江湖,怼天怼地怼自己。

唐朝初年,僧人玄奘从长安出发,经由丝 绸之路前往西方取经,留下了西行记录《大唐 西域记》,后人根据他的行记创作了脍炙人口的《西游记》,而本期奇楼故事就从"西天取经"开始。

师父吴亦凡带领真假徒弟唤醒"顺风耳"、渡过"通天河"、挑战知识问答,以获得尽可能多的"通关文牒印章",节目中充满了魔幻现实主义著作《西游记》中的神秘元素,以及古代丝绸之路历史里满满的知识点,也与前几期重走沙漠丝绸之路、奇楼版驿站的主题相呼应、连接,使单期节目在文化背景、剧情设定上形成一个整体,可谓寓教于乐、别具匠心。

《十吨刺客》邀请周星驰未果?

刘镇伟不愿意透露请没请



据网易娱乐近日,刘镇伟的新电影《十吨刺客》在象山关机,这部电影汇集了张晋、蔡少芬、安志杰等一批香港影星,而记者昨日从消息人士处获悉,《十吨刺客》剧组原来打算邀请周星驰出演,但最终这件事情未果。

记者获悉,刘镇伟和周星驰一直是好朋友,而刘镇伟透露周星驰在出演《大话西游》之前,还对自己演喜剧的天分不是很有信心,但是刘镇伟坚持认为周星驰身上有一股喜剧的天才表演,"他看着闷闷的,但是一上镜头,那种喜剧效果就出来了。"正是因为刘镇伟的坚持,《大话西游》才给了周星驰出演男一号的角色,并最终取得了喜剧之王的地位。

在拍摄《大话西游》的时候,一张周星驰在

敦煌骑车拍摄的老照片,引发了十多年的猜测,因为自行车后面搂着一个女孩子,有女演员比如兰洁瑛跳出来说是自己,但是刘镇伟却公布了真相,"那时候周星驰和朱茵在谈恋爱,他们经常骑自行车来剧组,那时候的他们很天真的样子,我觉得很难忘哦。"

在拍摄《功夫》电影的时候,周星驰拦住了要回加拿大的刘镇伟,说:"你可以帮王家卫,为什么不能帮我?"但是记者获悉,这一次《十吨刺客》是刘镇伟的第一部电影,据说刘镇伟也动过心思请周星驰出演,但是现在的周星驰似乎除了自己的电影,已经不会给任何人站台了,这件事情据说也是无疾而终。但是,刘镇伟本人对于是否邀请过周星驰,却表示不愿意透露。

3岁的记忆天才,最小的"中华曲库"

"最强小大脑" 王恒屹是怎样炼成的?



据搜狐娱乐9日晚8时30分,在江苏卫视首播的《了不起的孩子》中,有位记忆力超群、人见人爱、萌翻全场的神童。这位年仅3岁的萌娃王恒屹认识3000多个汉字,能够在短时间内记忆古诗,听一秒前奏便能识别歌曲,堪称最小的"中华曲库"。小小年纪记忆力超群,反应迅速机敏,表情动作萌动可爱。

节目播出之后,网友最关心的无非是这样的小神童是怎么样炼成的?王恒屹的奶奶向我们分享了她的育娃经验:"我们家长从来都没有逼迫小屹干什么事,一切都是他顺其自然地学会的,他有兴趣的事就会学得很快。他差不多两岁开始,就不用我们大人陪着,自己养成了看书的习惯。"

而说到小屹听歌识曲,奶奶告诉我们,这是他在摆弄她的播放器时发现的。他喜欢的歌他就一直听,不喜欢的前奏一响他就换,直到听到自己喜欢的。她们就知道,小屹肯定听到这首歌的前奏,就知道这首歌是什么。到后来播放器只要播放一秒的前奏,他就明白这首歌是什么了。

而谈起小屹这些"特异功能"时,他奶奶也是觉得颇为意外:"应该这是天生的,因为我们基本上也不会刻意的对他进行特殊教育,他从小就记性特别好。"

《破局》曝"入局者"特辑

郭富城 遭王千源狂殴



据网易娱乐 由黄志明监制,连奕琦导演,郭富城、王千源、刘涛联袂领衔主演的警匪犯罪动作电影《破局》,昨日曝光了全新"入局者"特辑以及"因局重重"版剧照。郭富城实力演绎肇事警探,首次挑战"黑警"的角色,抽丝剥茧地塑造了一个"入局者",让观众能够充分感受到"入局则死,破局则生"的

在此前曝光的先导预告和剧照中,激烈的打斗和追逐场面,给人留下了深刻的印象。为了最大程度地营造出真实感,郭富城和王千源在片中大量的动作戏都采用了真打,两个人"拳拳到肉"的生猛打法,力求传递给观众真实的痛感。为了使打斗画面更有张力,郭富城甚至主动要求王千源将冲马桶的喷头塞到自己嘴里,表演时丝毫不遗余力,其敬业精神令人叹服。

郭富城不仅在演戏时全情投入,他在片场对于每个细节都抽丝剥茧,多年的表演经验,让他对每一个细节都能够准确把握。监制黄志明说:"他对细节的一些理解跟组建是很强的,非常的投入。"在与王千源的对手戏中,郭富城经常与其探讨交流表演方式,传授以往打戏的技巧和心得,王千源由衷表示:"郭富城大哥真是一个老师级的演员",两人戏内针锋相对,戏外惺惺相惜,特辑中郭富城与王千源互相逗趣,片场欢乐十足。